

Pista bátyám... - I. levél

Pista bátyám, bocsáss meg, hogy így szólítalak, tudom, nem vagyunk pertu, de a mai paternalista világban egy kicsit úgy érezzük mi itt a táncparketten, hogy apáknak, vagy legalábbis bátyáinknak szegődöttél erre a négy esztendőre, és bizony úgy tűnik, te kedveled is a bálkirályi szerepet.

Tudod, Pista bátyám, nagy gondok vannak itt minálunk, szép Göd városában. Nem is az elmúlt ciklusokban történt zűrös ügyekre, vagy a regnálásotok óta meghozott (vagy éppen, hogy nem meghozott) döntésekre gondolk. Azokról úgyis hallotok még eleget, különösen hogy a lakók többsége nem a ti oldalatokon áll, csak hát a választás idején igen-igen butuskák voltak az ellenfeleitek, így aztán Isten kegyelméből néhány évig ti lehettek a város vezetői.

Ha gondokról beszélek, most bizony egészen másra célezok. A stílusra. Egy csöppet ugyanis elszálltatok. Sugárizk rólatok a felsőbbrendűség, na. "Terveink vannak vele..." - feleled, amikor valaki a Szakács-kert sorsáról kérdez. Terveitek, Pista bátyám? Érdekes. Tudod, a Szakács-kert nem ám a tiétek! Meg a többi önkormányzati vagyon sem, már amit még az elődeitek meghagytak a gödieknek. Úgyhogy legközelebb úgy mondd: vannak terveink, de szeretnénk, ha megbeszélhetnénk veletek, gödiekkel! Lám, ez így mindjárt más. Hidd el, olyan nehéz megszokni, hogy flegmán, sértően, beképzelten léteztek. Hogy ha úgy tart-

ja kedved, egyszerűen nem adsz szót a testületeken bizonyos szólni vágyóknak. Vagy hogy olyan, de olyan otromba tudsz lenni az üléseken, különösképpen a hölgyekkel. S azt vajon mivel magyarázod, hogy gyakran maguknak a képviselőknek sem mutatod meg a szerződéseket, pedig már közighatározat is van rá? Vagy hogy egyes anyagokból egyszerűen kimaradnak fontos mellékletek? Vagy hogy olyanokat mondasz nagy nyilvánosság előtt, hogy te akár a törvénytértéseket is felvállalod, mert te már nem a karriered elején vagy?

Hát gondolod, hogy lehet az ilyesmit büntetlenül, bátyám? Hogy majd szó nélkül hagyjuk?

Hiszem, bátyám, hogy lehet jobban. Hogy lehet emberi szavakkal, hogy lehet odafigyelve a szakemberekre, a gödiek véleményére. S hogy megérted, megértitek: ma még te vagy, ti vagytok hatalmon, de holnap olyanok dönthetnek majd a ti sorsotokról is, akiket ma esetleg a földre döngöltök! Szily Katalin, a pártotok második embere az MSZP-s nőmenklatúra leépítéséről beszél. Nekem mindegy, honnan jöttök, kik vagytok, és mit csináltatok a múltban. Én csak azt szeretném, ha végre ember-számba vennétek azokat, akiknek a sorsa töletek függ, és meghallgátok őket, mielőtt döntötök. Minden, amiben döntést hoztok, közös ügy!

Ezt elfelejteni nem csupán hiba. Bűn!
Minden jót kívánva maradok

Geri öcséd



Üvegzebb - gödi módra